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Betreft: Antwoordbrief schriftelijke vragen (RvO, art. 41) over Fietsparkeerplekken nabij de Jumbo

Geachte heer Van Zwienen,

Op 4 september 2025 heeft u schriftelijke vragen gesteld (RvO, art. 41 ) over fietsparkeerplekken nabij de
Jumbo. In deze brief beantwoorden wij uw vragen.

Vraag 1.
Wat is de stand van het onderzoek om elders buiten het winkelcentrum extra fietsparkeerplaatsen te
realiseren nu de fietsenstalling in de Ridderhof is verwijderd?

Antwoord
Naar aanleiding van een schouw eerder dit jaar met de portefeuillehouder, medewerkers verkeer, boa’s,
politie en vertegenwoordigers van BIZ Winkelhart zijn er extra fietsnietjes geplaatst aan de zijde van
Ridderhof ll aan de Verlengde Kerkweg. Daarnaast zien wij mogelijkheden om in de buitenruimte rond
het pand van de voormalige Rabobank extra voorzieningen voor fietsparkeren te realiseren. Dit zal echter
pas gerealiseerd worden nadat deze nieuwbouw is opgeleverd

Vraag 2.
Is onderzocht of er mogelijkheden zijn, bijvoorbeeld door een andere indeling van de ruimte of in de
naastgelegen parkeergarage, dat er weer binnen geparkeerd kan worden?

Antwoord:
We hebben gesproken met de eigenaar van Ridderhof ll over gebruik van de voormalige inpandige
fietsenstalling onder de Jumbo. Deze is echter in gebruik als opslag en daarom niet beschikbaar als
alternatief.

Vraag 3
Zijn er andere mogelijkheden in de buurt van de Jumbo verkend, bijvoorbeeld bij de parkeerplaats naast
de Ridderstraat, om deze (tijdelijk) in te richten als fietsenstalling?

Antwoord
Zie antwoord 1. Wij hebben tevens de mogelijkheden onderzocht om fietsparkeren te realiseren op de
parkeerplaats aan de Ridderstraat. Vanuit verkeersveiligheid is deze optie echter afgevallen



Vraag 4.
Kunt u aangeven welke concrete maatregelen u op (korte)termijn wilt nemen om voldoende
fietsparkeerplekken bij de Jumbo te realiseren, zodat dit probleem voor bewoners merkbaar wordt
opgelost?

Antwoord
Zie antwoord 1.
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